

2 | 要闻

鹤壁日报

有利于百姓的事再小也要做 危害百姓的事再小也要除

(上接第一版)习近平指出，开展第二批教育实践活动，要堅持主题不变、镜头不换，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”，推动思想认识进一步提高、作风进一步转变、群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实。

习近平强调，要更加注重发挥群众积极性，第二批教育实践活动在群众家门口开展，必须坚

持开门搞活动，确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监督、请群众评判，态度真诚、加强引导，讲究方法，把党的正确主张变为群众的自觉行动。要更加强化问题导向，盯住作风问题不放，从小事做起，从具体事情抓起，让群众看到实实在在的效果，有利于百姓的事再小也要做，危害百姓的事再小也要除，不等不靠，立行立改，对拖欠群众钱款、克扣群众财物、侵占群众利益等问题要开展专项治理，属实的都要立即

加以解决。要更加注重严格要求，思想上要严起来，整改上要严起来，正风肃纪上要严起来。

习近平指出，要更加注重衔接带动，两批教育实践活动是一个有机整体，有些问题需要第一批教育实践活动从源头上加以解决，从具体事情抓起，让群众看到实实在在的效果，有利于百姓的事再小也要做，危害百姓的事再小也要除，不等不靠，立行立改，对拖欠群众钱款、克扣群众财物、侵占群众利益等问题要开展专项治理，属实的都要立即

域、不同对象提出要求，找准需要解决的突出问题，明确具体任务和推进措施，不能大而化之，不能搞一刀切、一锅煮。市县两级领导机关、领导班子和领导干部应该先行一步、作出表率，行业系统要发挥指导作用，执法监管部门和窗口单位、服务行业要突出服务群众这个着力点，着力针对具体矛盾和问题抓好整改。

习近平强调，各级党委要把开展好教育实践活动作为一项重要政治任务，切实抓紧抓实抓好。

在第二批教育实践活动中，中央政治局常委同志各选择一个县作为联系点。要落实领导责任，一级抓一级，一级带一级，层层抓落实。要加强督促检查，及时发现和解决问题，确保不漏项、不留死角。要抓好宣传引导，加大宣传力度，发挥典型作用，为搞好教育实践活动营造良好氛围。要坚持统筹兼顾，把开展活动同做好当前各项工作结合起来，做到两手抓、两不误、两促进，为做好改革发展稳定各项工作提供有力保障。

凝神聚力促发展 砥砺奋进谱新篇

——热烈祝贺省十二届人大三次会议、省政协十一届二次会议闭幕

河南日报
社论

汇聚
改革发展
正能量，
开创跨越
崛起新局

面。在全体代表委员的共同努力下，省十二届人大三次会议和省政协十一届二次会议圆满完成各项任务，胜利闭幕。我们对“两会”的成功召开表示热烈祝贺！

会议期间，来自全省各地、各行各业的人大代表、政协委员，肩负人民重托，履行神圣使命，坚持发扬民主，严格依法办事，审议批准了《政府工作报告》和其他各项报告，确定了今年经济社会发展目标，安排部署了各项工作，顺利完成了选举任务。这次会议是一次改革创新、开拓奋进的大会，是一次团结民主、求真务实的大会，

是一次风清气正、节俭高效的大会。

今年是全面贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和新一届党中央一系列决策部署的重要一年，也是深入实施三大国家战略规划、完成“十二五”规划目标任务的关键一年。当今时代最突出的特点是变化，世界在变、中国在变、河南也在变。受全球化和国际金融危机的影响，全球范围正在进行区域经济格局的深刻调整，产业转移方兴未艾；新兴产业、地区的崛起和现代化进程加快，传统粗放型发展方式走到了尽头；河南正处于工业化城镇化快速推进的历史进程中。变，既给河南发展带来了诸多严峻挑战，也给河南实现跨越式发展带来了黄金机遇。唯有以变应变，才

能抓住机遇。今年我省工作的总体要求是：紧紧围绕中原崛起河南振兴富民强省总目标，把改革创新、扩大开放贯穿于经济社会发展各个领域各个环节，按照打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南和推进社会主义民主政治制度建设目标任务的关键一年。当今时代最突出的特点是变化，世界在变、中国在变、河南也在变。受全球化和国际金融危机的影响，全球范围正在进行区域经济格局的深刻调整，产业转移方兴未艾；新兴产业、地区的崛起和现代化进程加快，传统粗放型发展方式走到了尽头；河南正处于工业化城镇化快速推进的历史进程中。变，既给河南发展带来了诸多严峻挑战，也给河南实现跨越式发展带来了黄金机遇。唯有以变应变，才

圆满完成各项目标任务，就必须做好改革发展稳定各项工作。发展仍是河南的第一要务，一切工作都要自觉服从服务于经济建设这个中心。要加快发展、科学发展，就要调结构、稳增长、保就业、惠民生，打造河南经济升级版；要在形势变化中抢占先机，形成后发优势；要切实突破资源环境约束，实现高质量高效益、环境友好可持续发展；要全面深化改革，率先谋划改革，有序推进改革，不断激发活力增强动力。要以扩大开放“一举多效”，以开放促改革、促转型、促发展。要坚持发展为民、民生优先，通过让人民共享发展成果凝聚民心、汇民智、聚民力，创造和谐稳定良好氛围，求同存异、共促发展。

要用正确的方法做正确的

事。不怕慢就怕站，不能走一步退两步，要努力做到不走错路、少走弯路。这就要求我们坚持群众路线，持续转变作风，在推进崛起振兴的伟大实践中长本领、建功业。要求真务实、遵循规律，力求用最少的资源换取最大的效益，用最小的代价赢得最大的成功，用最短的时间完成现代化进程。要抓纲带目，切实把工作抓到点子上、做到紧要处。不刮风、不折腾、不蛮干，使河南的发展步伐越走越稳健、越走越坚实、越走越有力。蓝图美好鼓舞人心，方向明确催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，在省委的正确领导下，万众一心、攻坚克难，奋力推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业，努力创造河南更加美好的未来！



1月15日，团市委和市希望工程办公室的工作人员来到淇滨区钜桥镇红星小学，为这里的进城务工人员子女送来了棉衣、帽子、围巾、手套等衣物。据了解，市希望工程办公室日前通过多种渠道募集到700余条围巾、300余副手套、300余顶帽子和500余件棉衣，即日起这些衣物将会陆续送到我市各个小学的进城务工人员子女手中。

本报记者 陈海寅 摄

淇上别业

(唐)高适

依依西山下，别业桑林边。
庭鶡喜多雨，邻鸡知暮天。
野人种秋菜，古老开原田。
且向世情远，吾今聊自然。

(选自《全唐诗》卷214-38)

【赏析】

高适隐居淇上时的别墅背山面水，旁边桑林成片，农人作邻。这里鸡鸭成群，菜蔬满园。淇水太行，景色优美。山林生活，自得其乐。末两句略露作者仕途困顿、政治抱负无法施展的苦闷心情。

“别业”：略等今之别墅。“野人”：田野之民，农人，作者自谦。“古老”：即故老，年高之人。“原田”：原野上的田地。“世情远”：世态炎凉。

每日一诗

淇滨区美景绿城小区一住户天然气泄漏导致爆炸，所幸无人员伤亡。燃气公司工作人员提醒：

使用天然气时要保持通风 使用后要及时关闭阀门

本报讯 (记者 渠稳)1月20日上午10时20分左右，淇滨区淮河路东段美景绿城小区南门附近一声“轰隆”的响声，吓坏了过往的路人，原来是美景绿城小区一住户家里因天然气泄漏发生爆炸。满地的碎玻璃、四分五裂的塑钢窗户骨架、被碎玻璃划掉车漆的轿车……现场一片狼藉。

“我还以为是谁家的太阳能从楼顶掉下来了，看到满地的碎玻璃才知道发生了爆炸。”在美景绿城小区附近卖年货的王利伟说。发生爆炸不足10分钟，鹤壁消防支队、九州派出所、120急救中心的工作人员赶到了现场。

“居民使用完天然气后一定要确保关闭天然气阀门。另外，厨房及用气的房间不要将窗户封闭得过于严密，即使安装了抽油烟机，也要适当打开窗户通风。同时要注意不要在使用天然气的房间里生煤火或用电取暖。天然气一旦发生泄漏，室内的煤



爆炸产生的气流导致居民家的塑钢窗户整个脱落(图中红圈处)。

本报见习记者 柳晓宁 摄

火、电等都是爆炸发生的导火索。”这位工作人员称，住户如果发现天然气泄漏，要切断气源，及时打开门窗通风，以便天然气散发。同时，严禁开启任何电器开关，以免电器产生火花，引起

省十二届人大三次会议闭幕

(上接第一版)不折不扣贯彻落实好中央决策部署，从时间表倒排最急迫的事项做起，从关系人民群众切身利益的领域改起，从制约经济社会发展最突出的问题改起，用改革的精神、改革的思路、改革的办法完善体制机制，破解发展难题，推动各项工作。要率先推进改革，充分利用三大国家战略规划赋予我省的先行先试权，决不消极等待，决不人为落后。要解放思想、实事求是，以闯的勇气积极探索、大胆创新，努力做到看得准、行动快、做得好。要有序推进改革，把中央精神与河南实际结合起来，区分轻重缓急，掌握节奏力度，注重统筹协调，做到稳妥可行。开放也是改革，开放才能跨越。

要加强团结，凝聚力量，努力营造和谐稳定、干事创业的环境氛围。人民事业人民建。中原崛起河南振兴富民强省是造福亿万人民的伟大事业，也必须靠亿万人民合力推进。要坚持发展为民、民生优先，统筹做好就业、收入分配、社会保障、教育、医疗卫生、住房等民生工作，让人民群众成为改革发展的现实受益者、衷心拥护者和积极推动者。要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，推进社会主义民主政治制度化、规范化、科学化，不断增强全社会的创造活力，把一切积极因素充分调动起来，让一切创造社会财富的源泉充分涌流。团结、和谐、稳定是人民群众的共同心愿，是改革发展的前提基础。要自觉顾全大局、努力维护大局，坚持以党和人民的事业为重，以大多数人的利益为重，谋求各阶层各方面利益诉求的最大公约数，做到思想统一、步调一致，求同存异、共促发展。要把“双基双治”建设作为促进社会和谐稳定的基本途径和基础性工程，增强基层党组织凝聚力和基层群众自治组织公共服务能力，完善基层民主决策机制和矛盾调解化解机制。

要求真务实、遵循规律，努力实现跨越式发展。河南要跨越崛起，必须从实际出发，按规律办事，力求用最少的资源换取最大的效益，用最小的代价赢得最大的成功，用最短的时间完成现代化进程。要抓纲带目，切实把工作抓到点子上、做到紧要处。不刮风、不折腾、不蛮干，使河南的发展步伐越走越稳健、越走越坚实、越走越有力。蓝图美好鼓舞人心，方向明确催人奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，在省委的正确领导下，万众一心、攻坚克难，奋力推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业，努力创造河南更加美好的未来！

我市企业离退休人员1月份养老金昨日提前发放

本报讯 (记者 王利英)为使全市企业离退休人员过一个幸福、祥和的春节，我市将本应于月底发放的企业离退休人员1月份养老金，提前至1月20日发放。

目前，企业离退休人员养老金

已拨付至银行，1月20日，全市企业离退休人员可凭存折领取。这次养老金发放共惠及企业离退休人员4.4万人，发放养老金7500万元。

企业离退休人员1月份120元取暖费也同养老金一起发放。

去年我市农民专业合作社达到903家 带动14万农户增收

级14家。

农民专业合作社的快速发展，加快了土地流转步伐。去年全市土地流转面积达到21万亩，比上年增加了两万亩。合作社使一大批农民从土地上解放出来，农民可在合作社上班或外出务工，增加了家庭收入。推动了农业产业化集约经营。

据刘智国所说的合作社是去年刚成立的浚县树军特种蔬菜种植专业合作社。

据市农业局有关负责人介绍，去年，我市加大政策扶持力度，完善配套服务措施，使农民专业合作社数量大幅度增长。2013年，全市新发展各类农民专业合作社122家，使全市农民专业合作社总数达到903家，其中国家级示范社1家、省

级14家。农民专业合作社的快速发展，加快了土地流转步伐。去年全市土地流转面积达到21万亩，比上年增加了两万亩。合作社使一大批农民从土地上解放出来，农民可在合作社上班或外出务工，增加了家庭收入。推动了农业产业化集约经营。通过多种经营模式，带动14万户农户增收，使全市76%的农户进入农业产业化轨道。提升了农业机械化水平，去年全市小麦、玉米耕、种、收综合机械化程度达到80%，高于全国、全省平均水平。

同时，合作社的发展加快了标准化生产。目前，全市无公害农产品基地达到31个，农产品标准化覆盖率达85%以上。

我市利民农机专业合作社理事长董利民入选“全国20佳农机合作社理事长”

本报讯 (记者 陈海寅)2013年度“全国20佳农机合作社理事长”评选结果近日在京揭晓，淇县利民农机专业合作社理事长董利民成为我省唯一获此殊荣的人。这是近日记者从淇县了解到的。

淇县利民农机专业合作社位于淇县西岗镇，合作社库棚面积3500平方米，社员463人，资产总额2500万元，其中社员出资总额1500万元，年经营收入总额1600万元，拥有大型农机具200多台(套)。

我市聚喜来农机专业合作社理事长唐全合被评为“河南十大三农新闻人物”

本报讯 (记者 张心致 通讯员 刘新锋)1月20日晚，“2013年度河南十大三农新闻人物”颁奖典礼在河南电视台演播厅举行。我市聚喜来农机专业合作社理事长唐全合被评为“2013年度河南十大三农新闻人物”。

据了解，本次活动由省委宣传部、省委农办、省广播电影电视局、河南日报报业集团、省水利厅、省农业厅、省林业厅、省扶贫开发办公室联合主办。

聚喜来农机专业合作社现拥有大中型农业机械33台，服务农户达2600余户，节约劳动力800余人。为了合作社较快地发展壮大，他创新合作模式，鼓励农民带机入社，鼓励农民带地入社、带资入社，动员农村的乡土农技人员带技术入社，同时吸收外来劳动力入社。合作社流转土地2470亩，阶段托管7530亩，年农地作业量达3万余亩，其中订单作业两万亩，带动周边371户农户加入合作社，社员亩均纯收入增加300余元。